Задача 5.
Рассчитать и проанализировать производительность труда одного работника торгового предприятия в фактических и сопоставимых ценах. Сделать выводы.
	Показатели
	Прошлый год
	Отчётный год

	1. Объём товарооборота, тыс. руб.
	95700,0
	105400,0

	2.Среднесписочная численность работников, чел.
	68
	69

	3. Индекс цен
	-
	1,09




Задача 33.
Рассчитать влияние отдельных факторов на динамику суммы расходов на оплату труда работников торгового предприятия:
- изменения объёма товарооборота;
- изменения среднесписочной численности работников;
- изменения производительности труда одного работника;
- изменения среднегодовой заработной платы одного работника.
Сделать выводы.
	Показатели
	Прошлый год
	Отчётный год

	1. Объём товарооборота, тыс. руб.
	32800,0
	35420,0

	2. Среднесписочная численность работников, чел.
	21
	22

	3. Сумма расходов на оплату труда, тыс. руб.
	4032,0
	4438,0




Задача 61.
[bookmark: _GoBack]Рассчитать на планируемый год сумму расходов на оплату труда работников торгового предприятия, применяющего сдельно-премиальную систему оплаты труда.
	Показатели
	Годы

	
	предшествующий прошлому
	прошлый
	отчётный

	1.Объём товарооборота, тыс. руб.
	33650,0
	37820,0
	42100,0

	2.Сумма расходов на оплату труда, тыс. руб.
	3030,0
	3310,0
	3512,0


В планируемом году объём товарооборота составит 46750,0 тыс. руб.
